



ANEXA Nr. 4

la Graficul de monitorizare și control al Inspectoratului Școlar Județean Olt în anul școlar 2023 – 2024,
aprobata în Consiliul de administrație al Inspectoratului Școlar Județean Olt din data de 08.09.2023, actualizat în Consiliul de administrație al Inspectoratului Școlar
Județean Olt din data de 12.01.2024. ~~Președintele nr. 10260/08.09.2023.~~

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,



DISCIPLINA: LIMBI MODERNE

Nr. Crt.	Tipul inspecției	Obiective	Unitatea școlară propusă	Perioada	Coordonator	Indicatori
1.	Inspecție de specialitate	O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice și proiectele unităților de învățare, pe baza unei lecturi personalizate a programei școlare. O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare didactică. O3-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare. O4-Consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare. O5-Consilierea cadrelor didactice în legătura cu reperele metodologice pentru aplicarea curriculumului la clasele IX-XI în anul școlar 2023-2024.	Liceul Teoretic „Petre Pandrea” Balș Liceul Tehnologic Nr. 1 Balș Liceul Tehnologic Drăgănești-Olt Liceul Teoretic „Tudor Vladimirescu” Drăgănești-Olt Liceul Teoretic „Mihai Viteazul” Caracal	18 – 23 decembrie 2023 12 – 16 februarie 2024 25 – 29 martie 2024 01 – 05 aprilie 2024 20 – 24 mai 2024	Inspector școlar Simona ANTONIE	- nr. de cadre didactice inspecție; - calitativele acordate cadrelor didactice inspecție; -% cadre didactice care participă la cursuri de formare profesională.



<p>O1-Evaluarea competențelor cadrului didactic inspectat de a elabora planificările calendaristice și proiectele unităților de învățare, pe baza unei lecturi personalizate a programei școlare.</p> <p>O2-Consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu realizarea activităților de planificare și proiectare didactică.</p> <p>O3-Monitorizarea accesibilității explicațiilor oferite de profesori și a gradului de implicare a elevilor în activitatea de predare-învățare-evaluare.</p> <p>O4-Consilierea cadrului didactic inspectat de a integra elementele de evaluare în cadrul activităților de predare-învățare.</p>	Liceul Tehnologic „Nicolae Bălcescu” Balș – învățământ postliceal	12 – 16 februarie 2024		
--	---	---------------------------	--	--

Notă: Anexa nr. 4 la graficul de monitorizare și control va fi adaptată situațiilor concrete ale anului școlar, pe baza instrucțiunilor primite de la M.E. și a hotărârilor Consiliului de Administrație al I.S.J. Olt.

Inspector școlar pentru limbi moderne,
Simona ANTONIE